

守护道路平安 交警“练”字上下功夫



本报讯(记者 苏国义 通讯员 朱杨 摄影报道)“本次演练圆满完成,请大家再接再厉,将‘练’融于平时,高标准提升处置交通事故能力,切实保障人民群众生命财产安全。”日前,市公安局交警支队田家庵二大队联合淮南东方医院急诊室开展了一场应对重大交通事故应急救援演练,演练结束后,该大队负责人向全体民警、辅警提出锻造过硬本领要求。

演练现场,事故勘察民警率先到达事故发生路段,随后防护组立即对现场车辆进行疏导、分流,划定警戒区域,做好安全防护,并对事故现场进行交通管制,防止二次事故发生;勘察组模拟使用无人机对事故现场进行

远程勘察,地面民警携带勘查器材迅速对事故现场及人员进行全面细致的勘查、信息核实;救援组则协助急救人员开展伤员救助和转运工作。待勘察完毕后,各组人员快速清障,恢复道路正常通行。

8月20日,该大队民警通过回看分析演练过程后认为,此次演练各部门、小组反应迅速、分工明确、处置高效,达到了以练促训的目的,提升了事故勘察民警的安全防护意识,进一步增强了联动应急救援水平。下一步,大队还将持续开展有关演练行动,推动民警不断提升各项应急处置能力。

图为演练现场。

歌唱党史故事 汲取奋进力量

本报讯(记者 查嘉琪 通讯员 毕海燕)8月20日,八公山区山王镇新时代文明实践所与淮岸社区携手“俏夕阳”艺术团创新宣讲形式,开展了以“歌唱党史故事 汲取奋进力量”为主题的宣讲活动。

活动中,志愿者以红色歌曲串党史,以红色故事传信仰,在《没有共产党就没有新中国》《绣红旗》《双脚踏上幸福路》《我爱你中国》四首经典红歌中,现场观众共同回顾了中国共产党带领中国人民求解放、谋发展、奔复兴的伟大历程。“俏夕阳”艺术团的表演者们唱着嘹亮的红歌,志愿者讲述着红歌背后的故事,让观众在接受艺术熏陶的同时知党史,从而更加坚定理想信念,做到听党话、感党恩、跟党走。

下一步,山王镇新时代文明实践所将继续创新理论宣讲形式,推出具有本土特色的宣讲课程,提升宣讲的趣味性和感染力,让群众坐得住、听得懂、记得牢,让党的好声音“长”在田间地头、留在群众心中,真正让宣讲成为传递党的好声音的“播种机”。

整治违规广告 提升文明形象

本报讯(记者 柏雪 通讯员 蔡心怡 摄影报道)为切实做好户外广告安全管理工作,及时发现和消除隐患,连日来,淮南高新区城管大队组织开展户外广告设施专项整治行动,全力做好城市户外广告和招牌设施安全管理工作,对辖区内2个大型户外广告牌进行拆除。

拆除前,执法人员细致地做好户外广告管理相关法律法规宣传解释工作,使产权人认识到加强户外广告管理对提升市容环境、维护公共安全的重要性,以及擅自设置和存在安全隐患户外广告的危害及后果。

下一步,该大队将继续围绕精细化管理要求,以市容环境秩序提升行动为抓手,加大巡查管控力度,确保长效管理,对擅自设置及存在安全隐患的户外广告做到及时发现、及时查处,全面营造安全规范、整洁有序的城市环境。

图为淮南高新区城管大队对户外广告设施开展专项整治。



法在身边 “典”亮生活

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 牛野)为进一步普及法律知识,深化法治宣传教育,增强政府工作人员的法治意识和依法履职能力,近日大通区九龙岗司法所举办了《民法典》专题宣讲活动。

宣讲活动的主要目的是普及《民法典》知识,培养机关工作人员在日常履职中自觉带头尊法、学法、守法、用法的意识。同时以点带面,教育引导广大群众自觉养成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的意识,预防和减少民事纠纷。

宣讲会上,司法所工作人员运用浅显易懂的语言,从《民法典》编纂的重大意义、总体要求、基本原则等方面进行了阐述,并结合司法所日常处理和调解的矛盾纠纷案例,特别针对合同、婚姻家庭、继承、赡养、侵权责任等领域的法律条文进行了深入讲解。

此次宣讲是提升政府工作人员法治素养、推动法治政府建设的重要举措。今后,九龙岗司法所将继续加强法治宣传教育工作,为构建和谐社会、实现高质量发展提供坚实的法治保障。

金秋助学 筑梦起航

金秋送爽,爱心助学。为向社会传递积极向上、奉献爱心的正能量,8月20日,中石化淮南石油分公司举办“金秋助学”活动,为5名考上大学本科以上的职工子女发放助学金,并送上企业的关心和祝福,助力准大学生点亮梦想,鼓励孩子们学有所成,将来回馈社会。

本报通讯员 葛如俊 摄影报道

